

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 22-24 квітня 2022 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**З 18 по 22 квітня** фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2549 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2281 консультацію.

**З 18 по 22 квітня** до департаменту соціальної політики звернулося 3315 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 3260, надання соціальних послуг – 35, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 7, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4, консультації щодо встановлення на облік – 1, надання консультацій – 8.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 121.

**З 18 по 22 квітня** на особистому прийомі у начальника та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 10 громадян з питань опіки та піклування.

Спеціалісти управління провели один рейд по території міста та відвідали за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Одне обстеження житлово-побутових умов сімей опікунів/піклувальників.

Спеціалістами управління взято участь: у 10 судових засіданнях; доставці гуманітарної допомоги дитячим будинкам сімейного типу, внутрішньо переміщеним сім'ям; у підготовці клопотання щодо влаштування матері з дитиною у Кіровоградський обласний центр “Матері і дитини”.

**З 19 по 21 квітня** співробітниками відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення спільно з представниками Кропивницького районного управління ГУ ДСНС України у Кіровоградській області проведено роботу по відвіданню культових споруд міста з метою

обстеження їхніх підвальних приміщень на відповідність категорії функціональної властивості, як найпростіших укриттів.

Визначено, що перевірені укриття в інженерно технічному стані можуть виконувати функцію за призначенням. Настоятелям культових споруд надано рекомендації щодо їх додаткового укомплектування та оснащення, а також роздано Рекомендації та адреси розташування найближчих місць укриття населення (захисних споруд цивільного захисту), що використовуються для зниження комбінованого ураження людей в особливий період для кожної конкретної споруди.

### **Питання соціально-економічного стану** Ситуація на споживчому ринку

**22 квітня** на площі перед будинком міської ради відбувся святковий Великодній ярмарок з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, у якому брали участь 30 суб'єктів господарювання міста.

### Житлово-комунальна сфера

**З 18 по 22 квітня** працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста обстежено 25 вулиць; складено 2 адміністративні протоколи; видано 83 попередження.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**